
令和４年度 摂津市立三宅柳田小学校アンケート結果の概要

児童アンケート

★結果について【児童用 対象：４～６年生】
〇Ｒ３年度より、児童はGoogleフォームのアンケートにタブレット端末から回
答しています。
〇全ての質問項目で、肯定的な回答は昨年度とほぼ同程度でした。しかし、「
■はい（積極的な肯定）」と答えた児童はやや減っています。特に、「③⑭授
業のわかりやすさ」「⑥教え方の工夫」などの項目で減り幅が大きい結果でし
た。すべての児童にとってわかりやすい授業となるよう、引き続き授業の工夫
改善に全教職員で取り組みます。また、昨年度同様「学校に行くのが楽しい」
と答えた児童が90％を超えていますが、「楽しい」とは思えない児童がいるこ
とをしっかり受け止めたいと考えています。
〇「⑬行事は楽しいですか」の肯定的回答が昨年度より増え98.6％でした。コ
ロナ禍のなか、昨年度よりも制限事項が少なくなったことを受け、学校行事を
再開しつつあります。子どもたちが行事を楽しみにしていたものと考えていま
す。制限なくすべての行事ができることを学校も心待ちにしています。

■はい ■どちらかといえばはい ■どちらかといえばいいえ ■いいえ
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①学校に行くのは楽しいですか。

単位：％
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②学校では、友だちとなかよくあそんでいますか。

61.0 

43.1 

34.9 

47.8 

2.6 

7.2 

1.5 

1.9 

0

0

R3

R4

③授業はわかりやすいですか。
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④授業で実験や観察をすることは楽しいですか。
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⑤授業で自分の考えをまとめたり発表したりする機

会はありますか。
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⑥先生たちは、教え方にいろいろな工夫をしていま

すか。
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⑦わからないことがある時先生に質問しやすいです

か。
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⑧先生たちは、学習や取り組みの中で努力した時

に、ほめたり認めたりしてくれますか。
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⑨あゆみはわかりやすいですか。
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⑩学校で相談できる先生はいますか。
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⑪先生は、いじめなど困ったことが起こった時に対

応してくれますか。
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⑫命の大切さや集団のルールについて、学んだこと

がありますか。
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⑬運動会、遠足、林間学校、修学旅行などの行事は

楽しいですか。
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⑭少人数や分割の授業で、勉強がわかりやすくなり

ましたか。
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⑮英語の時間で、英語に興味を持つようになりまし

たか。
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⑯クラスの話し合いで、意見を言うことが多いです

か。
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⑰話し合いや発表を大切にする授業は、役に立つと

思いますか。
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⑱地震や火災など危険が迫った時や危険な目にあっ

た時どうしたらよいか教えてもらっていますか。
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⑲クラブ活動は楽しいですか。
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⑳学校や地域ではきちんとあいさつをしています

か。
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㉑学校や家庭では、新型コロナウイルス感染症など

の感染予防対策に気をつけていますか。
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㉒授業でタブレットを使うことで、勉強がわかりや

すくなりましたか。


